

Prosím sdělte mi zda a které kamenické firmě bylo vydáno povolení k pracím v době od 25.10.2024 - 2.11.2024 na hřbitovech jenž má Váš obvod ve správě. Pokud se tak stalo sdělte mi v kolika případech bylo takto učiněno a k jakým pracím povolení bylo vydáno.

Také mi sdělte zda ve výše zmiňovaném období bylo nějaké kamenické firmě či soukromé osobě povoleno uložení urny(pietního aktu). Nebo zda toto bylo umožněno nějakému nájemci hrobového místa svépomocí.

Dále mi prosím sdělte zda ve výše zmiňovaném období byla někomu udělena v provádění prací výjimka, třeba jen ústní.



Datum: 18.11.2024

### **Odpověď na žádost o informaci**

Statutární město Ostrava, Úřad městského obvodu Slezská Ostrava, odbor dopravy a životního prostředí (dále jen „*povinný subjekt*“) obdržel dne 01.11.2024 Vaši žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „*zákon o svobodném přístupu k informacím*“), kterou žádáte o poskytnutí následujících informací:

*„Prosím sdělte mi zda a které kamenické firmě bylo vydáno povolení k pracím v době od 25.10.2024 - 2.11.2024 na hřbitovech jenž má Váš obvod ve správě. Pokud se tak stalo sdělte mi v kolika případech bylo takto učiněno a k jakým pracím povolení bylo vydáno.*

*Také mi sdělte zda ve výše zmiňovaném období bylo nějaké kamenické firmě či soukromé osobě povoleno uložení urny(pietního aktu). Nebo zda toto bylo umožněno nějakému nájemci hrobového místa svépomoci.*

*Dále mi prosím sdělte zda ve výše zmiňovaném období byla někomu udělena v provádění prací výjimka, třeba jen ústní.“*

K Vašemu dotazu ohledně počtu vydaných povolení pro kamenické firmy v období od 25.10.2024 – 02.11.2024 povinný subjekt sděluje, že v uvedeném období nebylo vydáno kamenickým firmám žádné povolení k pracím na hřbitovech ve správě městského obvodu Slezská Ostrava.

Pokud jde o ukládání urn kamenickými firmami, byla udělena jedna ústní výjimka k uložení urny. Soukromé osobě, která svépomoci ukládá urnu do hrobového místa, se povolení nevydává.

Ústní výjimka ze zákazu prací v některých dnech ve zmiňovaném období byla udělena společnosti Technické služby, a.s. Slezská Ostrava na provádění údržby zeleně, komunikací a odvozu odpadu. Na ústředním hřbitově ve Slezské Ostravě pak probíhaly práce v rámci akce „Technické zázemí na



Statutární město Ostrava  
městský obvod Slezská Ostrava  
úřad městského obvodu

Ústředním hřbitově Slezská Ostrava“, přičemž práce probíhaly v souladu s příslušnými rozhodnutími stavebního úřadu a smlouvou o dílo.

S pozdravem

**OSTRAVA!!!**